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Otevřenost mladým
Začátek školního roku je spojen s přemýšlením, jak předávat víru dě­

tem a mládeži. Nikoho nepřekvapí, že tento úkol je na prvním místě 
svěřen rodičům. Ti při křtu svých dětí slibují, že budou své děti učit 
znát a milovat Ježíše Krista. Společenství církve se jim snaží pomá­
hat a jejich snahu doplňovat. Nejednou ji však i přímo nahrazuje. 
I dokumenty církve připomínají, že každá místní komunita věřících 
musí mít jako prioritu hlásání víry novým generacím. Vždyť spo­
lečnost, která nepečuje o dorost, je odsouzena k zániku. Že se jedná 
o úkol z mnoha důvodů obtížný, nás nesmí ani odradit, ani nechat 
v nečinnosti. Investice hlásání evangelia mladým lidem přece patří 
mezi ty dlouhodobé.
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úkolu, který je věřícím v růz- 
, v v v , vrne míre sveren, a sam se snaží 

mladé lidi podporovat mnoha 
způsoby. V knize „Světlo světa“ 
např. píše, že kromě otevřenosti, 
kterou mladí lidé potřebují upro­
střed církve zakoušet, je důležité 
současně přemýšlet, jak přeložit 
velká slova víry do myšlení naší 
doby.
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V pražské katedrále na českou církev 
apeloval: „Vaše pastorační snaha 
se musí zaměřit zejména na ob­
last výchovy nových generací. 
Katolické školy nechť podporují 
úctu k člověku; ať se věnuje po­
zornost pastoraci mládeže i mimo 
školní okruh.“ Před rokem v Pa-

21

Fotografie 
na titulní straně 

v ■časopisu:
Karel Pech

lermu adresoval kněžím toto vybídnutí: „Mějte vždycky zvláště 
na zřeteli svět mládeže. A jak řekl na této půdě ctihodný Jan Pavel 
II., otevřete brány svých farností mladým, aby mohli otevřít brány 
svého srdce Kristu! Nikdy ať je nenajdou zavřené!“ A přidejme 
i slova nejaktuálnější, která adresoval biskupům a kněžím v Madridu: 
„Povzbuzuji vás, abyste se nadále s nadšením a zanícením věnovali 
pastoraci mládeže.“ Mohli bychom si to přeložit tak, že oba zmínění 
papežové obrací pozornost křesťanských komunit ajejich pastýřů na 
část společnosti, o kterou se dnes ve světě vede čím dál dramatičtější 
zápas - na děti a mládež.
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Kdo prožil letošní světové setkání v Madridu, kterého se z naší diecéze 
zúčastnilo 93 mladých lidí a osm kněží, nebo sledoval přímé pře­
nosy, mohl se přesvědčit, že řada mladých lidí je Kristu otevřena 
a ochotna nést objev života podle evangelia svým kamarádům, a to 
i do prostředí křesťanstvím nepoznamenaných. Kéž by tam našli 
pochopení a otevřenost. Především by je však měli nalézt v rodině, 
ve farnostech a u svých pastýřů.

Nastávající školní rok svěřujme největší vychovatelce všech dob Panně 
Marii.
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